
31 травня 2024 року, викладачі кафедри рослинництва ННІ АСЕ 

Полтавського державного аграрного університету, кандидати с.-г. наук, доценти 

Бараболя О.В, Марініч Л.Г., Філоненко С.В., Міленко О.Г., Шакалій С.М., разом 

із завідувачем, доктором с.-г. наук, старшим науковим співробітником Гангуром 

В.В., зробили черговий виїзд в ТОВ «Арніка Органік» Кременчуцького району 

Полтавської області, на базі якого проходять стажування на тему: «Особливості 

технологій вирощування органічної продукції рослинництва». Метою 

стажування, яке тривало упродовж квітня-травня 2024 року, було підвищення 

рівня теоретичної та практичної підготовки науково-педагогічних працівників 

шляхом набуття нових та вдосконалення одержаних раніше компетентностей із 

вирощування органічної продукції рослинництва.   
 

 
 

Можливість стажування обумовлена Договором про наукове 

співробітництво між ПДАУ і ТОВ «Арніка Органік» №200302/1АО від 2 березня 

2020 року, який і регламентує організацію взаємовідносин та забезпечення 

проведення науково-дослідних робіт здобувачами вищої освіти, а також 

перепідготовку і підвищення кваліфікації фахівців та науково-педагогічних 

працівників. 

Під час стажування викладачі кафедри не тільки ознайомилися із 

інноваційними елементами сучасних технологій вирощування польових культур, 

які ефективно впроваджує господарство, але й набули практичних навичок щодо 

напрямів підвищення родючості ґрунтів в органічному рослинництві, 

впровадження заходів із ґрунтозахисного обробітку, агротехнічних заходів 

контролювання шкодочинних організмів та ін. 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 



 
 
 

Взагалі стажування викладачів кафедри передбачає постійну їх взаємодію 

з фахівцями-виробничниками, в тому числі і із стейкхолдерами, воно є 

взаємовигідним і корисним як для виробництва, так і для удосконалення 

освітньо-професійної програми Еколого-економічне рослинництво другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 
 
 

 


